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Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук та Перший заступник Голови
Верховної Ради України Олександр Корнієнко за участю представників
парламентських фракцій і груп провели зустрічі з Комісаркою Європейського Союзу
з питань розширення Мартою Кос.

Руслан Стефанчук обговорив з Мартою Кос рух до членства в Європейському Союзі та
впровадження реформ під час війни.

«Усі важливі євроінтеграційні законодавчі ініціативи сьогодні мають майже одноголосну
підтримку в стінах українського Парламенту. Зокрема, одноголосно було ратифіковано
Меморандум з ЄС, який стосується фінансової допомоги Україні в розмірі 90 млрд євро», —
наголосив Голова Верховної Ради України.

Руслан Стефанчук подякував Марті Кос за послідовну підтримку, яку відчуває і цінує наша
держава. Він зазначив, що очікує на відкриття переговорних кластерів уже найближчим часом,
що стане важливим політичним сигналом для українського суспільства.

Перший віцеспікер Олександр Корнієнко разом із головами фракцій і груп обговорили
фінансову допомогу та прогрес України на шляху до євроінтеграції. Зокрема, у зустрічі взяли
участь голова Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу Іванна Климпуш-
Цинцадзе, голова Комітету з питань правової політики Денис Маслов, голова Комітету з питань
антикорупційної політики Анастасія Радіна, заступник голови Комітету з питань економічного
розвитку Олексій Мовчан, член депутатської фракції Політичної партії «Європейська
солідарність» Петро Порошенко, член депутатської фракції політичної партії «Всеукраїнське
об'єднання «Батьківщина» Сергій Власенко, член депутатської групи «Довіра» Борис
Приходько, член депутатської групи «Платформа за життя та мир» Олександр Колтунович,
член депутатської фракції політичної партії «Голос» Інна Совсун.

«Дякуємо вам за ваші зусилля, за оптимістичні новини, що стосуються вступу України до ЄС.
Ми надзвичайно вдячні за 90 млрд євро фінансової допомоги. Наша спільна мета, звичайно, —
відкрити перший кластер і всі інші кластери», — наголосив Олександр Корнієнко.

Парламентарі подякували іноземним партнерам за постійну підтримку, яка допомагає Україні
залишатися сильною та демократичною державою, за необхідні санкції, спрямовані проти
російської федерації, а також за зусилля щодо прискорення вступу України до Європейського
Союзу.



Зі свого боку Марта Кос відзначила високі показники України в євроінтеграційному процесі,
зазначивши, що рівень імплементації реформ оцінюється у 87%.

«Попри війну, Україна забезпечує проведення реформ, а Верховна Рада підтримує всі необхідні
законодавчі ініціативи. Україна показує результати на полі бою і також показує результати в
парламенті, через що наша підтримка тільки посилюється», — зазначила Марта Кос.

Вона наголосила, що вступ до Європейського Союзу — це загальнонаціональний процес, який
потребує подальшої послідовної роботи всіх інституцій.
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